

甘肃银行

养老金融新模式 温情守护夕阳红

甘银轩

长期以来,甘肃银行始终坚守“金融为民”服务理念,积极践行金融工作政治性和人民性,全力做好养老金融大文章。聚焦银发客群金融需求,该行精心制定《甘肃银行养老服务落地实施方案》,秉持传统服务与智能创新协同进思路,构建起“线上+线下”“行内+行外”“金融+非金融”的全方位“适老”金融服务体系,从战略规划、品牌塑造、产品创新到服务品质提升等多维度,全方位优化产品供给与金融服务,全力保障老年群体金融服务水平,致力于打造“有广度、有深度、更有温度”的服务,成功探索出一条别具特色的养老金融模式。

古井贡酒·年份原浆2024年度 兰州市场颁奖盛典成功举办

日前,由安徽古井贡酒股份有限公司主办的“古井贡酒·年份原浆”2024年度兰州市场颁奖盛典暨客户答谢会成功举办。活动中,古井集团为兰州市场86家年度优秀终端客户发放奖金共计200万元。

作为中国“老八大名酒”,古井集团秉承“做真人,酿美酒,善其身,济天下”的企业理念,夯实“四梁八柱”质量建设体系,践行“绿色酿造、智能制造,让数字产生酒香”的生产理念,打造“品质求真、品行求善、品牌求美”的“三品工程”,构建了“让传统的更原始,让现代的更智能”的“1+1”生产模式。该集团投资90亿元建设古井智能园区,持续完善从“一粒粮”到“一滴酒”的全生命质量周期管理体系,着力探索和发展白酒酿造新质生产力。

安徽古井集团甘肃大区总经理单红介绍说,近年来,古井集团坚持“中国酿、世界香”的品牌定位,连续6届牵手世博会,连续5年入选世界制造业大会官方合作品牌,以“绿色酿造、智能制造”点亮产业之光。

兰州酒类同业协会会长杨再兴表示,兰州酒类同业协会见证了古井贡酒在兰州乃至甘肃市场的发展壮大。今后,协会将继续为古井贡酒的高质量发展提供品牌赋能和智力支持。

答谢会上,兰州酒类同业协会名誉会长、五粮液甘肃省经销商联谊会会长高云龙回顾了30年前与古井贡酒结缘的过程,讲述了作为兰州市场第一批古井贡酒经销商,与古井贡酒一起成长、不断发展壮大历程,激励终端客户在2025年取得更好的销售业绩。

兰州市七里河区千禧龙超市总经理马光立说,他们与古井贡酒合作已有5年,见证了古井贡酒在兰州市场从只有一个经销商到现在区区有经销商、县县有经销商的发展。未来将继续深化与古井贡酒的合作,共同探索新的市场机遇和发展空间。

(张文治)

淬炼本领 筑梦青春

——西南交通大学土木工程学院在我省开展实践活动



王森德

1月16日至1月20日,西南交通大学土木工程学院实践团队在我省兰州、白银、临夏和武威等地开启了一场意义非凡的实践之旅,围绕生态治理、教育帮扶、新能源探索以及文物保护等领域开展调研学习和志愿服务,留下了青春的足迹。

1月16日,西南交通大学土木工程学院实践团队来到兰州黄河生态旅游开发集团有限公司,开展生态治理志愿服务。

他们沿着河岸仔细清理垃圾,通过亲身参与垃圾清理工作,深刻体会环境保护的重要意义。次日,团队前往永靖县岘塬镇马路塬小学开展物资资助与趣味课堂活动。针对不同年龄段的学生,团队精心准备了简单易懂的幻灯片和土木工程科讲授视频,用生动的图片和有趣的实例,加深了孩子们对科学知识的理解。在趣味课堂上,孩子们积极参与互动,在志愿者的带领下完成了多组桥梁模型。此外,团队还为孩子们送去了文具套装和桥梁玩具模型。欢声笑语回荡在校园,为冬日的校园增添了一抹温暖。

1月18日,团队奔赴白银市中核公司新能源基地,开启参观学习交流之旅。在基地工作人员的带领下,实践团队深入了解新能源的开发、利用及发展前景,实地感受清洁能源特别是光伏发电的魅力。

1月19日,团队前往武威市武威文庙、雷台汉文化博物馆化身文物保护志愿者,在景区内宣传文物保护知识。他们身着统一服装,向游客发放精心制作

的宣传手册,用通俗易懂的语言讲解文物保护的重要性。同时,团队成员还参与了景区的日常巡查工作,协助工作人员维护景区秩序,确保文物安全。景区管理部门对团队的工作给予充分肯定,称赞他们为文物保护事业注入了新活力。

团队的最后一站是武威市古浪县八步沙林场。1月20日,他们前往武威市古浪县八步沙林场参观学习。团队深入了解了八步沙六老汉三代人治沙造林的感人事迹,真切感受到六老汉三代人治沙造林先进群体勇挑重担、护卫家园的担当精神,不畏艰难、实干苦干的拼搏精神,勇于探索、唯实创新的进取精神,矢志坚守、接续奋斗的愚公精神。“大家都被八步沙人的坚守和奉献精神所震撼。这将激励自己在未来更加积极地投身环保事业。”该实践团队成员说。

此次实践活动,团队成员积极创新,无论是在生态治理中引入新媒体宣传手段,还是在趣味课堂中采用互动式教学方法,都取得了良好效果,用实际行动诠释了新时代青年的担当与奉献精神,为社会发展贡献出自己的一份力量。

千企万户大走访 “金融年货”暖人心

——农行兰州分行助力小微企业发展掠影

春节期间,大街小巷处处洋溢着喜庆的节日氛围。农行兰州分行的客户经理依然没有停下脚步,进企业、走市场,持续开展“千企万户大走访”活动。

为深入贯彻落实党中央、国务院关于支持小微企业发展的决策部署,切实解决小微企业融资难、融资贵问题,近期,农行兰州分行积极行动,组织精干力量,深入辖内工业园区、商业区、专业合作社,与小微企业业主面对面交流,了解他们的融资、续贷需求,为企业量身定制金融服务方案,送上了一份份暖心的“金融年货”。自开展“千企万户大走访”活动以来,农行兰州分行累计为小微企业续贷92笔,金额8058万元。

在兰州市西固区的一家贸易公司,员工们正在忙碌地对接着订单,企业负责人藏先生却眉头紧锁。原来,该企业面临经营转型,有较大资金缺口。就在藏先生一筹莫展时,农行兰州分行客户经理主动上门了解情况。详谈后得知,该企业目前已向绿色能源项目领域转型并已签订相关合同,拥有稳定客群和良好发展前景,但眼前存在资金周转难题。客户经理现场通过“普惠e站”为辖内小微企业测额签约674户,授信金额达5.65亿元。

为确保“千企万户大走访”活动取得实效,农行兰州分行在省分行方案的基础上出台了一系列配套政策,更加注重提升服务质量,通过加大对小微企业金融服务的考核权重,激励员工积极主动为小微企业提供优质服务,也让众多小微企业深切感受到落实小微企业融资协调机制带来的积极变化,为企业注入了发展的动力和信心。在新春佳节前夕,该行不仅为走访企业送去了金融支持,还送上了春联等节日礼品,让小微企业主们感受到浓浓的年味和来自农行的关怀。(樊兆琦)

兰州银行获2024年度联合智评“金蟾奖”两项大奖

金蟾报佳音,福满门庭春。2月5日,由国内金融数字科技服务商——联信智评数字科技有限公司(以下简称“联信智评”)主办的2024年度第三届“联合智评·银行理财金蟾奖”评选结果正式发布,兰州银行荣获2024年度第三项联合智评“金蟾奖”2项大奖。

在理财业务代销方面,兰州银行推进系统建设,在模型打分及数据分析等层面多维度实现突破。凭借这一实践,该行获评“2024年度金蟾奖—最具潜力销售银行”。同时,该行小家添富系列两年封闭式净值理财产品(产品编码:C2708222000151)凭借在2024年度优秀的兑付收益表现,荣获“2024年度金蟾奖—理财惊喜奖”。

“金蟾奖”是联信智评鼎力打造的年度评选活动。该活动通过构建科学且合理的评价体系,使用其独有的银行理财全量数据及银行理财评价体系,从收益表现、投资策略、风险控制、团队投研能力、机构综合实力等多个定性及定量维度出发,对发行机构、销售机构及理财产品进行全面考察,旨在为市场及投资者寻找优秀的理财机构和产品,满足广大投资者多元化的财富管理需求,推动金融业高质量发展。

2024年的“金蟾奖”在2023年的评选基础上,设置更多评选维度与方法,并与联合智评日常榜单进行联动,坚持过程与结果并重,为理财行业及投资者提供了真实、客观、全面、有价值的评选结果。(王纯朴)

金徽酒获评2024年度全省工业经济稳增长突出贡献企业

近日,省政府通报表扬2024年度全省工业经济稳增长突出贡献企业和市县,金徽酒股份有限公司(以下简称“金徽酒”)上榜。

回顾2024年,面对复杂市场环境的影响和行业存量竞争向头部企业集中的市场格局,金徽酒积极调整生产模式,大力推进营销转型,加强专业人才培养,实现了生产经营稳健发展,公

司迈入发展阶段。2024年前三季度,公司实现营业收入23.28亿元,同比增长15.31%;上缴税费5.43亿元,同比增长8.24%。展望未来,金徽酒正以“布局全国,深耕西北,重点突破”的发展思路,朝着“跻身中国白酒十强,打造中国白酒知名品牌,建成中国大型白酒酿造基地”的战略目标迈进。(牛瑞娟)

滨河集团举办2025兰州大区厂商元宵联谊会

山河共赏明月,天涯同庆良辰。2月12日,滨河集团在兰州市城关区举办2025兰州大区厂商元宵联谊会。

联谊会现场,来自集团职能部门、财务中心、国风事业部、兰州大区经销商、专卖店代表及核心终端客户等共计110余位嘉宾齐聚一堂,共享“九粮香飘幸福年,万家灯火闹元宵”的美好时光。

活动开始之际,甘肃滨河集团兰州大区营销总监郑泽安致辞:“回望2024年,我们稳舵前行,在复杂多变的市场环境中,公司全体同仁及合作伙伴在集团‘品牌领航,聚力突破’的战略引领下,厂商携手取得了显著成绩。展望2025年,我们将锚定目标,擘画新局,以工匠精神铸就品质,以破局思维开创未来。”

晚宴时,甘肃滨河集团兰州大区大

(彭楚晓)

徽县公路段全力保障春运期间道路安全

近期,徽县公路段积极开展道路安全隐患排查工作,全力确保春运期间道路的安全与畅通。

该段安全管理员和养护职工秉持“不放过一处隐患,不留下一丝风险”的原则,利用专业设备对管养路段进行了全面、细致的排查。无论是路面上的细微裂缝、坑洼,还是交通标志、信号灯、桥涵构造物,他们都

一一进行了仔细检查。此外,该段还对全线的防护栏、隔离带等安全设施进行了全面检查,并对脏污处进行了及时清洗,为司乘人员提供安全保障。此次排查工作进一步提升了该段管养道路的安全水平,为春运期间的道路安全畅通奠定了坚实基础。(斯甜甜)

西峰公路段积极除雪保通畅

近日,庆阳市突降大雪,给道路交通带来了一定影响。西峰公路段迅速响应,以雪为令,第一时间启动防滑保畅预案,全段干部职工迅速投入到紧张的防滑保畅工作中。工作人员在利用扫雪刷、装载机、自卸车等机械联合作业的同时,辅以人工

撒布防滑砂和融雪剂,对路面进行全面清理。经过全体干部职工的共同努力,西峰段管养的G327线、G244线、S318线共计96公里公路的路面积雪已全部清除,道路恢复了畅通,有效保障了行车安全。

(吴雪宁)